BOQ GIAO DUC VA PAO TAO KY THI TRUNG H QC PHO THONG QUOC GIA 2017

PE THAM KH AO Bai thi: TOAN ‘
(Pé gdm 06 trang) Thoi gian lam bai:90 phuat, khéng & thoi gian phat dé
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Cau 1.Cho ham § y=x®—3x ¢6 d6 thi (C). Tim $ giao diém aia (C) va tac hoanh.

Ma dé 003

A. 2. B. 3. C. 1. D. 0.
Cau 2.Tim dao ham @a ham 8 y=logx.
1 In10 1 1
A. ==, B.y=—"—. C.y= . D.y= .
y X y y xIn10 y 10Inx

Cau 3.Tim tip nghém S caa bit phuong trinh 5X+1—:—é > 0.

A. SZ(l"'OO) B. S:(—l,-i-OO) C. S:(_2;+oo)_ D. S:(_OO;_Z).
Cau 4.Ki higu a, b lan lugt la pHin thuec va phin do cia $ phic 3— 2/2i. Tim a, b
A. a=3b=2. B.a=3b=2/2. C.a=3b=42. D.a=3b=-2/2.
Cau 5. Tinh modun cia $ phirc z biét z=(4—3)(L+i ).
A |z|=25\/_2. B. |z|=7\/§. C.|z|=5J§. D.|z|:\/§.
Cau 6.Cho ham & y=XLi. Ménh d& nao dudi dy dung?

X+
A. Ham $ nghich bén trén khang(—oc;—-1). B. Ham $ dong bién trén khang(—o;—1).
C. Ham $ dong bién trén khang(—oo;+o0). D. Ham é nghich bén trén khang(—1;+0).

Cau 7. Cho ham & y=f(x) c6 king bén thién - . . -
nhu hinh vé bén. Ménh dé nao dudi day ding ? ; B
\%

y
A. Y =5. B.y.; =0.
Céau 8. Trong khong gian & hé toa d0 Oxyz, tim tpa do tdm | va ban kinh Rua mit cau

- 0 4+
+00
i — — Yy
C.miny=4.  D. maxy = 5 \ /
4
(X=1%+(y+ 2y + (z—4¥= 20

A 1(-12-4)R=5/2 B.I1(-12-4)R=2/5 C.I(L-24)R=20 D.I{L-24)R=2/5
Cau 9. Trong khong gian & hé toa d6 Oxyz phuong trinh ndo dudi day 1a phuong trinh chinh tic cia

o @

x=1+2
duong thingd:{y=3t ?
z=-2+t
A X+l y_z-2 g X1l _y_z+2 cxtl y_z-2 gy Xx-1 y_ z+2
2 3 1 1 3 -2 1 3 -2 2 3 1
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Cau 10.Tim nguyén hamia ham 8 f(x) :x2+£2.
X

X 2 X 1

A. J‘f(x)dx=§—;+c. B. jf(x)dx:E—Tc.
XX 2 X 1
c.jf(x)dx_§+;+c. D. jf(x)dx_§+;+c.

Cau 11.Cho ham & y= f(x) c6 hing bién thién nhu hinh v& dudi day. Hoi do thi cia ham 8 da cho co
bao nhiéu duong tiém cin?

z i
Y _
/ 0
A. 1. B. 3. D. 4.
Cau 12.Tinh gié tf cia béu thic P=(7+ 4@)20”( YESy I
A P=1. B.P=7-4/3. C.P=7+4/3. D. P=(7+4/3) .
Cau 13.Cho a la  thuc duong, a=1va P=log,; &. Ménh dé nao dudi day ding?
A. P=3. B.P=1 C.P=0. D. P=%.
Cau 14.Ham $ nao dudi day dong bién trén khang (—oo; +o0) ?
A, y=3xC+3x-2 B. y=2xX"-5x+1. C.y=x'+3%° D. y:%.

Cau 15.Cho ham § f (x) =xInx. Mot trong bn d6 thi cho trong Bn phuong 4an A, B, C, D duéi day la
d6 thi cia ham & y= f’(x). Tim d5 thj do.

Yy ¥ Y Y

| rall D~
0 z 0 / T 0 / 1 x 0 T
A. B. C. D

Cau 16.Tinh thé tich V aia khbi lang try tam giac déu co it ca cac anh bing a.

a3 a3 a3 a3
& .

A V= B.V = C.V= . D.V=

12 2 4

Cau 17.Trong khong gian & hé toa d6 Oxyz cho cac diém A(3;—4;0)B  1;1;3 va C(3;2;0). Tim toa
d6 diém D trén tuc hoanh sao ch@D =BC.

A. D(-2;0;0) hoac D(—4;0;0). B. D(0;0;0) haic D(-6;0;0).

C. D(6;0;0) haic D(12;0;0) D. D(0;0;0) haac D(6;0;0).
Cau 18.Ki hiéu z, va z, la hai nghtm phic cia phuong trinh 22+ z+1=0. Tinh P=Z + Z+ 2 z.
A. P=1. B.P=2. C.P=-1 D. P=0.
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CAu 19.Tinh gia ti nho nhit cia ham é y:3x+i2 trén khang (0;+0).
X

D. (min

0;+0)

A. miny=3Y9. B. (ronin)y: 7. C. min y=§3

(07+00) (05+00) 5°
Céau 20.Hinh da dién trong hinh & bén c6 bao nhiéu #t®?

A. 6. B. 10. C. 12 D. 11.

iy

Cau 21.Goi S 1a dén tich hinh plng (H) gibi han boi cac

y:2§/§.

D

dudng y= f(X), truc hoanh va hai dudng thing x=-1, x=2 | Y — )
0 2
(nhu hinh v& bén. Dat a= j f(X)dx, b= j f (x)dx, ménh dé
-1 0
nao dudi day dung?
A. S=b-a B.S=b+a -1
C.S=-b+a D.S=-b-a 3 2 :
Cau 22.Tim tip nghém S cua phuong trinh log, (x—1)+ log, (x+ 1) = 3
A S={-33. B. S={4}. C.S={3}. D. $={-10/10}
Cau 23.Puong cong trong hinhabén la do thi cua mjt ham $ trong tbn y
hf;lm ® dugc liét ké & bon phuong an A, B, C, D duédi day. Hoi do 1a ham
SO0 hao?
2X+3 2x-1
= . By = .
X+1 X+1 2
2x—2 2x+1
C. = . D = . -1 fO a
y x-1 Y x-1

2
Cau 24.Tinh tich phanl = [ 2xy/x® -1k biing cach dat u=> ~1, ménh d& nao dusi day ding?

1
A. |=2EJJdu. B.I=zf\/adu. C. I:JjJJdu. D.|=%I\/Jdu.

Cau 25. Trén mit phang toa do, diémM 1a diém biéu dién aia $ phircz
(nhu hinh vé& bén). iém nao trong hinhala diém biéu dién cia $ phac2z? @

M

A.PiémN. B.PiémQ. C.PiémE  D.PiémP.

P
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Cau 26.Cho hinh nén c6 @ tich xung quanhing 37a’ va ban kinh day banga. Tinh d6 dai duong sinh |
cua hinh noén da cho.

A 1232 B. | =2J2a. c.i=3 D.1=3.
2 2
1
Cau 27.Cho jﬂ _a+bin =8, i a, b Ia cac é hiu ti. TINhS= & + B,
o € +1 2
A.S=2. B.S=-2. C.S=0. D.S=1.
Cau 28.Tinh tké tich V aia khbi tru ngaai tiép hinh hp phuong c6 canh bing a.
ra’ ra’ ra’
A V=" B. V=ra’ C.V="2 D.V="0
4 6 2

Cau 29.Trong khéng giani hé toa do Oxyz cho mit cau(S)co tam | (3;2;—1) va di qua diém A(2;1; 2).
Mit phing nao dudi day tiép xdc i (S)tai A?

A. X+y—-3z2-8=0. B.x-y-3z+3=0. C.x+y+3z-9=0. D.x+y-3z+3=0.

Cau 30. Trong khéng gian & hé toa d6 Oxyz cho mit phang (P): 2x—2y— z+ 1= 0 va duong thing

A X;: yizz 221. Tinh khaing cachd gitraA va(P).
A d=1. B.d=>. c.d=2. D.d=2.
3 3 3
Cau 31.Tim tit ca cac gia trthuc cia tham 6 mdé ham $ y = (m-1)xX* — 2(m- 3)X + 1 khong c6 arc dai.
A.1<m<3. B. m<1. C. m>1. D.1<m<3.

Cau 32.Ham $ y = (x—2)(x* —1) c6 do thi nhu hinh v& bén. Hinh nac o}
duéi day 1a d thi cia ham 8 y=|x—2 (x* —1)?

AL WA

\/ 0 \/ i 3]

Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

Hinh 1

A. Hinh 1. B. Hinh 2. C. Hinh 3. D. Hinh 4.

Cau 33.Cho a, b a cac 6 thyc duong thoa ména=1, a=+/ b valog, b=+/3. TinhP =log ; \/g .

A. P=-5+3/3  B. P=-1+.3. C. P=-1-3. D. P=-5-3/3
Cau 34.Tinh thé tich V aia pHin vat thé gisi han bai hai mit phing x=1 va x=3, biét rang khi cit vat
thé bdi mat phing tay ¥ vudng goci truc Ox tai diém c6 hoanh d¢ x (1< x< 3) thi duoc thiét dien 1a not

hinh chir nhat c6d6 dai hai anh 1a 3x vay3x® — 2.

AV =32+ 2/15 B.Vle%‘ﬂ. c.vzl_g“. D.V =(32+ /T8
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Cau 35.Hoi phuong trinh 3x* — 6x+ In(x+ 1 + 1= C c6 bao nhiéu nghin phan bit?
A. 2. B. 1. C.3. D. 4.
Céau 36.Cho hinh chép S.ABCIB6 day la hinh vuong canh a, SAvubng goc i mat day, SD tao voi mat

phang (SAB) ot goc king 3C°. Tinh tie tich V aia khdi chépS. ABCD.

3 3 3
A v-Y6& B.V =3, c. v-Yea p.v =Y
18 3 3
Cau 37.Trong khdng gian i hé toa do Oxyz, cho duong thing d x-1_ y+15: 2-3 Phuong trinh n&o
dudi day 1a phuong trinh hinh chéu vudng gécta d trén mit phang x+3=07
X=-3 X=-3 X=-3 X=-3
A. Jy=-5-t1 . B. < y=-5+t. C.qy=-5+2. D.{y=-6-t.
z=-3+4 z=3+4t z=3-t z=T+4t

1 1
Cau 38.Cho ham & f(x) thoa man [ (x+1)f'(x)ck = 10va 2f (1) f (0)= 2 Tinhl = [  (x)ck.
0 0

A | =-12. B. | =8. C.1=12. D.lI=-8.
Cau 39.Hdi ¢ bao nhiéu&phic z thda man dong thyi cac diéu kién: |z—i|=5 vaz’la s thuin 40?
A. 2. B. 3. C. 4. D. 0.

Cau 40.Cho ham & y=""% manh d& no dusi day ding?
X

A. 2y’+xy"=—i2. B. y’+xy”:i2. C. y’+xy”=—i2. D. 2y’+xy”=i2.

X X X X
Cau 41.Hoi c6 bao nhidusnguyén nié ham $ y = (n" —1)x’ + (m-1)x*— x+ 4 nghich bén trén khang
(—oo;+oo)?
A. 2. B. 1. C.0. D. 3.
Cau 42. Trong khoéng gian & hé¢ toa d6 Oxyz, cho mit phing (P):6x—2y+ z—35= C va diém
A(-1:3:6). Goi A'la diém dbi xing wi A qua(P), tinh OA..
A. OA'=3/26. B. OA'=5/3. C. OA'=+/46. D. OA'=/186.
Cau 43.Cho hinh choptt giac déu S.ABCD c6 enh day biang 3V 2a, canh bén Bng 5a. Tinh ban kinh R
ciia mit ciu ngai tiép hinh chopS. ABCD.

A. R=+/3a B.R=+2a c.R=22

D. R=2a
CAu 44.Cho ham & f(x) lién tuc trénR va tha man f (x)+ f (x) =v2+2cos® W R

37
2

Tinh 1= [ f@)dk.
3z
T2

A | =-6. B. 1 =0. C.l=-2 D. I =6.

Cau 45.Hi c6 bao nhiéu giatmnguyén trongtoan [-2017;2017dé phuong trinh log(mx) = 2log(x+ 1)
c6 nghém duy ntit?

A. 2017 B. 4014 C. 2018 D. 4015
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Cau 46. Goi S la #p hop tit ca cac gid tr thuc oia tham 8 m d& dd thi coa ham 8
y:%x3—mx2+(mz—1) X ¢6 hai diém arc tri A Ava B sao cho A, B #m khac phia va cach déu duong

thing y=5x—9. Tinh Hng tit ci cac plan tir cia S.

A. 0. B.6. C.-6. D. 3.

Cau 47. Trong khong gian & hé toa do Oxyz cho mit phing (P): x—2y+2z—3= C va mit ciu
(S): X+ ¥+ Z+2x4y- 27+ 5= 0 Gia st diém M e(P) va N (S) sao cho veto MN cing phuong
Véi vecto T(1;0;1) va khaing cach gira M va N 16n nhit. Tinh MN.

A. MN=3. B.MN=1+2/2. C.MN=3/2. D. MN =14,

Cau 48.Xét cac 6 phic zthoa man|z+2—i|+|z— 4 7| = 6/ 2 Goi m M lan luot Ia gié ti nho nhit, gia

tri I6n nhat cua |z—1+i|. Tinh P=m+ M.

A P—JB+ T3 B.P:M’. C. P=53.T3 D.P:@.

Cau 49.Cho mit ciu tdm O, ban kinh R. Xétanphang (P) thay doi cat mat cau theo giao tugn 1a duong
tron (C). Hinh nén (INc6 dinh S Am trén nit cau, c6 day 1a duong tron (C) va cé chu cao l1a h bh> R).
Tinh hdé thé tich khbi non dugc tao nén lai (N) co gia ti 16n nhit.

A h=\3R B. h=+2R C.h:%q. D.h=3—;.

Cau 50.Cho ki tir dién co tte tich king V. Goi V' 1a thé tich aia khbi da dién c6 cac dinh 1a cac trung

, Lo ha s s . 2V
diém aia cac enh aia khoi tr dién da cho, t1nht1SoV.

AY_1 .Y _1 c Y _2 D.Y._3
vV 2 V 4 vV 3 V 8
------------------------ HET -----=se-nmmemnmmeannnn
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